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SINOPSE 

   

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da pauta da IV Sessão Ordinária de 2017 do 

Conselho do Centro de Engenharia, Modelagem e 

Ciências Sociais Aplicadas – ConCECS, realizada no 

dia 12 de junho,  às 14h10min, na sala 312-1, Bloco A, 

em Santo André. 

 

Sessão presidida pelo professor Annibal Hetem Junior, diretor do CECS. 

 

Informes da direção: 

 

1) Passou a palavra à Prof.ª Paula Tyba, Pró-Reitora de Graduação, que juntamente com o 

servidor João Pereira do Carmo, Procurador Institucional (PROPLADI), informaram sobre o 

ENADE. João salientou que esse ano haverá grandes alterações no sistema e ausência de manual. 

Os prazos serão divulgados a partir do dia 14 de junho. Os coordenadores terão duas opções 

diante de questionário que será enviado, ou o próprio coordenador opta por cadastrar os alunos, 

justificando todas as inclusões e exclusões, ou, fornece autorização ao João, que se 

responsabilizará pelo cadastro. 

 

2) Informou a alteração da numeração da reunião do ConCECS, de V para IV, devido a não 

realização da reunião programada para o dia 15 de maio por falta de quórum. 

 

3) Informou o cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Yue Huang, sob supervisão 

do professor Rafael Celeghini Santiago. 

 

4) Informou o cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Denis Gustavo Fantinato, sob 

supervisão da professora Aline de Oliveira neves Panazio. 

 

5) Informou o cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Tarcio de Almeida Vieira, 

sob supervisão do professor Marcos Roberto da Rocha Gesualdi. 

 

6) Informou o cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Alessandra Preto Bitante, sob 

supervisão da professora Anapatrícia de Oliveira Morales Vilha. 
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7) Informou o desligamento de Pesquisador Doutor Colaborador de Majid Forghani-

elahabad, que era supervisionado pelo professor Luiz Henrique Bonani do Nascimento.  

 

8) Informou a autorização para realização de atividade esporádica do professor Gustavo 

Menoncin de Carvalho Pereira na Escola de Administração de Empresas de São Paulo da 

Fundação Getúlio Vargas, segundo Resolução nº135 do ConsUni. 

9) Informou a alteração do título da proposta do projeto em parceria com a Prefeitura do 

Município de Mauá/SP, aprovada na III Reunião Ordinária. O novo título do projeto será 

“Estudo e diagnóstico dos problemas socioeconômicos aplicados ao desenvolvimento urbano 

sustentável do município de Mauá-SP: diretrizes para uma cidade melhor”.  

 

10) Leu a carta encaminhada pela ADUFABC à direção do CECS e aos Conselheiros em 

relação ao descontentamento dos docentes com cursos lotados em São Bernardo do Campo, 

serem lotados no campus de Santo André, pela ausência de postos de trabalho no Bloco Delta. 

Informou as três atitudes tomadas imediatamente pela direção: 1º) Resposta à carta da 

ADUFABC; 2º) E-mails aos coordenadores e vices solicitando o levantamento dos docentes 

nessa situação e 3º) Transformação da sala de impressão e salas das coordenações em oito postos 

de trabalho.  

 

 

Informes dos conselheiros 

 

1) Professora Carolina solicitou inversão de pauta dos itens 9 e 10 do expediente, sendo 

reposicionados para os itens 1 e 2. 

 

2) Professor Giorgio passou a palavra ao docente José Paulo Guedes que solicitou 

adiantamento do ponto 25 devido a prazos, sendo reposicionado para o item 3.  

 

3) Professor Giorgio Romano informou que a transição da coordenação do curso de 

Bacharelado em Relações Internacionais (BRI), será realizada em julho/agosto de 2017. 

Professor Annibal agradeceu o trabalho desempenhado pela coordenação do curso.  

 

4) Professora Ana Romani informou que foi realização substituição de títulos da bibliografia 

do curso de Engenharia Biomédica, conforme solicitação da Biblioteca. Também afirmou da 

dificuldade encontrada pela coordenação da Engenharia Biomédica em alocar docentes na 

disciplina de Bases Experimentais das Ciências Naturais, já que os docentes alocados não foram 

atendidos, estando no aguardo de um esclarecimento da coordenação do BC&T.  
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5) Professora Carolina Moutinho informou que a II Semana de Planejamento Territorial  

será realizada entre os dias 26 e 29 de junho, convidando a todos para prestigiar o evento. 

 

 

Ordem do Dia:  

 

6) Ata da 3ª reunião ordinária do ConCECS, realizada no dia 17 de abril de 2017. 

Aprovada por unanimidade.  

 

7) Avaliação de estágio probatório 12 meses do professor Marcelo Araujo da Silva. 

Aprovada por unanimidade a recomendação de continuidade em estágio probatório.  

 

8) Avaliação de estágio probatório 24 meses dos professores Leonardo Ribeiro Rodrigues, 

Lúcio Nagib Bittencourt, Ricardo Buscariolli Pereira, Tatiana Berringer de Assumpção e Valter 

Ventura da Rocha Pomar.                                                                        

Aprovadas por unanimidade as recomendações de continuidade em estágio probatório. 

 

9) Definição das 2 vagas remanescentes, das 13 vagas destinadas para o CECS, referente 

ao Edital nº 227/2016 – Concurso público para provimento de cargo efetivo de Professor 

Adjunto A – Nível I, da carreira do Magistério Superior - 40 vagas. Foi aprovado com dois votos 

contrários que a vaga remanescente destinada às engenharias deve contemplar o GT de Gênero, 

inclusive no título do concurso. Ainda no âmbito da vaga remanescente destinada às engenharias, 

foi aprovada por unanimidade a formação de um GT Ad hoc com os coordenadores das 

engenharias para que trabalhem no sentido de estabelecer uma proposta de perfil unificadora, a 

ser apresentada na próxima reunião do ConCECS. No âmbito da vaga destinada às humanidades, 

foi aprovado o nome da candidata Roberta Gomes Perez com 1 voto contrário e 7 abstenções.  

 

Expediente: 

 

1) Homologação da aprovação ad referendum da expansão de Vaga referente ao Edital nº 

142/2015 na área de Relações Internacionais e subárea China: Desenvolvimento e Relações 

Internacionais. 

Após relatoria do Professor Giorgio Romano Schutte, o item foi secundado e promovido à ordem 

do dia, sendo aprovada a homologação por unanimidade. 

 

2) Homologação da aprovação ad referendum da expansão de vagas referente ao Edital nº 

90/2016 na área de Planejamento Territorial e subárea Dinâmicas ecossistêmicas aplicadas ao 
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planejamento territorial, e ao Edital nº 91/2016 na área de Planejamento Territorial e subárea 

Planejamento regional e nova hierarquia urbana no Brasil. 

Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade.  

 

3) Solicitação de afastamento para realização de pós-doutorado do professor José Paulo 

Guedes Pinto no período de 10/09/2017 a 09/09/2018 para Londres, Reino Unido. 

Item promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade. 

 

4) Avaliação de estágio probatório 12 meses de Ana Luisa Gouvea Abras, Carolina Benetti, 

Frederico Augusto Pires Fernandes, Joel David Trujillo, Melissa Pereira Graciosa, Rafael 

Celeghini Santiago e Roberto Gomes de Aguiar Veiga.  

5) Avaliação de estágio probatório 24 meses de Alessandra Teixeira, Demétrio Gaspari 

Cirne de Toledo, Guilherme Canuto da Silva, Manuel Ramon Souza Luz, Maria Caramez 

Carlotto, Maria Luiza Levi Pahim, Melissa Cristina Pereira Graciosa, Salomão Barros 

Ximenes, Wilson Mesquita de Almeida.  

6) Avaliação de estágio probatório 30 meses de Carolina Moutinho Duque de Pinho.  

Os documentos referentes aos itens 4, 5 e 6 estarão disponíveis na Secretaria do CECS até a 

próxima reunião do ConCECS, em que serão encaminhados como ordem do dia. 

 

7) Afastamento internacional do professor José Fernando Queiruga Rey para realização de 

pós-doutorado no período de 20/08/2017 a 21/08/2018. Relator: José Fernando Queiruga Rey.   

Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade. 

 

8) Relatório final de Pesquisador Doutor Colaborador de Clarissa de Franco. 

Após relatoria, o item foi promovido à ordem do dia e o relatório foi aprovado por unanimidade.  

  

9) Homologação da aprovação ad referendum da proposta da comissão julgadora no  

Edital nº 212/2016 na área de Engenharia Biomédica e subárea Processamento de Imagens 

Médicas.  

Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade.  

 

10) Proposta de Projeto de Pesquisa P&D intitulada “Estudo do Escoamento Líquido-Gás 

em S-BCSS” - Unicamp-UFABC-Petrobras. 

Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade.  
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11) Homologação da aprovação ad referendum do afastamento internacional sem ônus do 

Prof. Haroldo de Faria Junior para continuidade do pós-doutorado no período de 31/05/2017 a 

30/05/2018. 

Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade.  

 

12) Solicitação de prorrogação do afastamento internacional para continuidade do pós-

doutorado do professor Demétrio Jackson dos Santos. 

 Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade.  

 

13) Relatório de Prestação de Contas da Reserva Técnica Institucional (RTI) – FAPESP – 

2014/2015. Relator: Patrícia Aparecida da Ana.  

Item foi promovido à ordem do dia e aprovado por unanimidade. 

 

14) Alocação de postos de trabalho e gabinetes para docentes. Relator: Giorgio 

Romano/Salomão Barros Ximenes.  

Foi definido, por consenso, que o assunto permanecerá no expediente do ConCECS. Criado um 

grupo de trabalho a fim de estabelecer as demandas e possíveis ofertas por espaços que possam 

ser cedidos para novos gabinetes de docentes.  

 

Considerando o avançado das horas e compromissos assumidos pelo presidente e vice-

presidente, os itens restantes da pauta serão incluídos como expediente na próxima 

reunião.  

 

 

 

 

 

José Carlos da Silva 

Secretário Executivo 

 

 

 

 

 

 

Denis Yoshio Nakaya 

Assistente em Administração 


